高郵·報 临泽时政



今日高邮APP

_详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

张利来临泽调研小葛村建设发展工作



5月9日下午,市委书记张利带 队来临泽专题调研小葛村建设发展 工作,镇党委书记李长太、镇长冯长 征陪同调研。 在小葛村卫生服务站,张利向 值班医生了解了日常运行、药品保 障、保健服务等情况。

在小葛村党群服务中心,张利

实地察看了小葛村基础服务设施、数字乡村平台建设,并与村工作人员认真交谈,详细了解服务事项代办帮办、视频监控作用发挥、智慧灯杆建设等情况。

在随后召开的座谈会上,小葛 村党总支部书记祁志芳汇报了基层 党建、强村富民、基层治理等工作。

张利边听边提问,对小葛村的发展规划和发展现状详细点评,对小葛村集体经济发展壮大的成果予以充分肯定。张利指出,小葛村的蓝图规划合理、编制科学,统筹了人居、生态、产业发展布局。张利强调,临泽镇要深化认识"四个走在前"的重大任务,根据产业特色和资源分布,科学指导村集体制定合理发展规划,明确阶段目标、重点任务和保障措施。小葛村要按照在推进农业现代化上走在前的重大要求,先行先试,久久为功,既要致力于现代化,更要探索出走在前列的特色道路。

凝聚巾帼力量 强化使命担当

—临泽镇妇女第十三次代表大会顺利召开

近日,临泽镇妇女第十三次代表 大会顺利召开。会议回顾总结了临 泽镇妇联过去五年工作,研究部署了 今后五年发展目标和主要任务,选举 产生了镇妇联第十三届执委会。市 妇联副主席冯佳,临泽镇党委书记李 长太参加会议。镇党委副书记、政协 工委主任邹文勇主持开幕式。镇宣 传委员葛翔梅致开幕词。

镇妇联主席王梦颖代表临泽镇 妇联第十二届执委会做题为《凝聚巾 帼力量强化使命担当为"强富美高" 新临泽建设添彩增光》的工作报告。

李长太向大会的召开表示祝贺,肯定了临泽镇妇联五年来的工作成绩,并对全镇各级妇联组织和广大妇女提出了殷切希望。

冯佳代表高邮市妇联向大会的 召开表示热烈的祝贺,她充分肯定 临泽镇各级妇联组织在促进妇女创 业就业、健全妇女维权机制、整合资 源为妇女儿童办实事、引领家庭文 明建设等方面作出的积极探索。对于今后工作的开展,冯佳提出希望和要求:一是希望抓紧抓好首要政治任务,用党的二十大精神凝聚妇女力量。二是希望聚焦聚力发展大局,为推动经济社会高质量发展多做贡献。三是希望坚持坚守强基固本,做深化妇联组织改革的坚实推动者。

镇组织委员丁勇致闭幕词。会议通过临泽镇第十三届执委会第一次会议选举,王梦颖当选为妇联主席,赵靓、高琦、高静当选为副主席。镇总工会副主席邹庆宝代表群团组织致贺词。全镇各行各业118位妇女代表参加本次会议。

王梦颖

诉求办理不松懈 调研走访不停歇

一临泽镇持续推进服务企业"七个一"行动

为持续推进服务企业"七个一" 行动走深走实,临泽镇各职能部门 不间断跟踪办理企业诉求,切实帮 助企业解决实际困难。

积极协调,全力解决企业"后顾之忧"

丽邮人造板公司是我镇亿元企业,由于疫情影响,近年来企业效益不稳定,企业反映原有的电力专用线路需要企业自行维护、清障,给企业带来较大负担,希望政府帮助协调进行线路移交。供电所在认领企业诉求后,立即到企业了解具体情况,主动和市国网公司对接,对线路进行评估,并向省国网公司申请线路移交管理。阶梯能源是我镇今年新开工的重大项目,企业希望政府帮助加快架设电力线路

进度,为帮助企业当年开工当年竣工, 临泽供电所主动上门服务,实行帮办 代办,目前各项手续已经办理完毕,电 力线路准备开始施工。

各司其职,保障项目建设"规范 有序"

凯高产业园项目今年计划新建标准化厂房15000平方米,为加快项目建设进度,企业希望政府协调办理相关手续。自然资源和规划局临泽所立即联系市资规局办理建设工程规划许可证,建设和生态环境局联系市住建局办理施工许可证,目前相关证件已经审核发放,项目开始紧锣密鼓施工。

持续走访,确保企业诉求"接单 即办" 为保证企业诉求件件有回音, 镇长冯长征带队对企业持续进行 走访,对诉求办理进度、办理结果、 企业满意度进行督查了解,并针对 部分诉求与职能部门、企业进行现 场对接协调,最大化满足企业进程中收 求。同时,对走访企业过程中收塌 的新诉求,进行了现场受理、现场 交办。在阶梯能源走访时,企业在 原有诉求的基础上提出新诉求,项 目建设需要铺设新的自来水管道, 希望政府帮助解决。在项目现场, 冯长征立即将企业诉求交办给镇 挂联企业的班子成员协调办理,目 前正在与职能部门对接具体解决 方案。

下一步,临泽镇将继续深入开展服务企业"七个一"行动,以无事不扰,有事必到的态度,自觉把企业的"急难愁盼"放在心上,让企业切实感受镇党委、政府服务企业的真心诚意。

法治建设工作现场推进会议召开

日前,临泽镇组织全镇各村(社区)在营北村召开法治建设工作现场推进会议,司法所、社会治理局全体人员、各村(社区)书记、治保主任、专职网格员参加会议。

镇政法委员韩彬就今年法治为 民办实事项目建设和当前市域社会 治理现代化工作作了部署和要求: 一要提高政治站位。村(社区)法治 建设是推进社会治理现代化的重要 内容,是全面推进依法治镇工作的 重要基础工程。各村(社区)要充分 认识加强基层社会治理法治化的重 要性,把开展法治建设活动作为深 化法治临泽建设、推进全面依法治 镇工作的一项基础性举措,推动我 镇法治建设走在全市前列。二要加 强组织保障。各村(社区)要高度重 视"乡贤+法律服务"工作站建设,要 统一领导、统一部署、统一协调。各 片区内村(社区)要结合本村(社区) 实际制定方案、落实人员、提供阵 地,认真抓好各项法治活动的组织 推动和宣传发动工作。明确目标任 务,强化工作措施落实,避免搞形 式、走过场。三要强化责任落实。 各村(社区)要宣传推广好的经验做 法。社会治理局、司法所要加强业 务培训和督查指导、帮助各村(社区)开展活动,确保法治为民办实事项目落地生效,让法治惠民工程成为临泽的金字招牌。

会议邀请了周临法律服务所主任薛连峰为全体参会人员就《民法典》中涉农合同篇进行专题培训;司法所副所长尚杰就临泽镇社区矫正和安置帮教工作作了专题发言;社会治理局局长张达中对"八五"普法中期考评验收工作作了动员部署;司法所长周根玉就《临泽镇"乡贤+法律服务"实施方案》进行了详细解读。

会前,与会人员共同参观了陈甸村法治文化广场、八五"普法台账资料,营南村法治文化园"以及营南片区"乡贤+法律服务"工作站。

张仕超

潘建奇来临开展《安全生产法》执法检查

近日,市人大常委会副主任 潘建奇率市人大执法检查组来 临泽开展《安全生产法》执法检 查,镇长冯长征、镇人大主席王 业星、副镇长姜炜等参加检查。 政府职能部门要科学、分类、有序指导企事业单位落实安全生产工作,常态化检查关键部位、重要环节,找准隐患、及时排险;企事业单位要健全完善安全生



潘建奇一行先后来到鸿元鞋 业有限公司和新世界鞋业有限公司,对《安全生产法》贯彻落实情 况进行实地检查。在鸿元鞋业有 限公司,潘建奇一行检查了生产 线安全防护装置和警示标识。在 新世界鞋业有限公司,潘建奇一 行检查了危化品使用、存储情况。

潘建奇对临泽镇安全生产、 优化营商环境等工作予以充分 肯定。他指出,安全生产无小 事,事事关乎生命,时时不能放 松,当下稳定安全形势的基础是 严格守法、秉公执法。他强调, 产各项规章制度,加大应急装备设施投入力度,在生产经营中形成标准化、规范化流程;企业职工要细致严谨、按章操作,养成良好的安全行为习惯。

座谈会上,冯长征汇报了临 泽镇《安全生产法》贯彻落实情 况。姜炜汇报了镇安监办履行 相应工作职责情况。

与会的人大代表、企业负责 人、相关部门单位负责人就如何 贯彻落实《安全生产法》,强化新 时代安全生产监管工作提出相 关意见建议。 **人大办**

扬州市民政局来临泽镇敬老院开展安全生产大检查

为确保敬老院管理安全稳定有序,5月11日上午,扬州市民政局养老服务指导中心主任田瑾瑾带队,对临泽镇敬老院安全生产等工作进行了检查,临泽镇社会事业局民政条线等相关人员一同参加。

现场,检查人员查看了敬老院的消防设施器材,安全疏散通道是否通畅,院内老人三分钟逃生演练,老人房间用电、厨房用火、浴室设施是否存在安全隐

患,食品留样、疫情防控以及安 全管理制度是否落实等。

针对检查中发现的问题,临 泽镇敬老院相关负责人表示会及 时制定整改方案,立即整改到位。

此次检查工作让敬老院工 作人员更进一步提高安全意识, 强化安全责任,高度重视消防、 食品、卫生等安全,进一步落实 疫情防控工作,为院内老人提供 一个安全舒适的环境。

社会事业局 胡慧

临泽镇举办"5·10"党风廉政专题讲座



为切实加强党风廉政建设,进一步增强党员党性观念纪律意识,筑牢拒腐防变的思想道德防线。5月10日上午,临泽镇举办"5·10"党风廉政专题讲座,邀请市纪委监委党风室主任景昌龙进行专题授课辅导。会议由镇党委副书记邹文勇主持,镇领导班子成员,一办八局及群团负责人、支部书记,村(社区)支部书记,年轻干部参加会议。

会上,景昌龙以《锲而不舍 落实中央八项规定精神多措并 举推进基层党风廉政建设》为 题,围绕"当前党风廉政建设的 基本形势与要求、中央八项规定 精神的分类和典型案例、当前全市党风廉政建设存在的问题与不足、加强党风廉政建设工作的做法和要求等四个方面,通过真实案例、具体数据进行详细辅导,为全体参会党员干部上了一堂生动的党风廉政专题教育课。

与会人员纷纷表示,此次专题讲座政治站位高、思想内涵深、案例剖析准、信息量大,让大家接受了一次精神洗礼和思想升华。在今后工作中将进一步强化党章党规党纪学习,严守党的纪律和规矩,不断加强自身党性修养,坚定理想信念,主动担当作为,恪守廉洁底线。 镇纪委